

善恶分明

第二十期

2001年9月23日

台湾地方长官支持大法洪传

鼓励善良社会风气

台湾全岛「SOS 步行救援活动」已进入第五天，越来越多的大法弟子，于各地方自发性的加入步行，并向该区的同胞们递送真相说明材料并诚恳的、有力地揭露邪恶的谎言。地方首长级民意代表纷纷走出来支持法轮大法在台湾的弘法活动。他们都希望能将「真、善、忍」的特性扎根落实在人们的心底。

李洪志先生被提名为「萨哈洛夫奖」候选人

【明慧网 2001 年 9 月 15 日讯】李洪志先生被欧洲议会委员会提名为 2001 年萨哈洛夫奖候选人。萨哈洛夫奖是欧洲议会每年为倡导思想自由而颁发的。萨哈洛夫奖奖励个人和组织为人权、基本自由和反对压迫与不公正而做出的努力。

超过 28 名代表不同政治团体的欧洲议会议员提名李洪志先生角逐萨哈洛夫奖。还有许多其他欧洲议会议员坚决支持提名李洪志先生，以承认他对促进人类精神、身体健康，以及世界信仰自由所做出的非凡贡献。

李洪志先生和法轮功已经获得澳大利亚、加拿大、中国(镇压前)，日本、俄国和美国颁发的 600 多个褒奖。根据媒体报道，李洪志先生也被提名为 2001 年的诺贝尔和平奖候选人，并列前茅。

善良的司机说：

再让我送炼法轮功的，我就放了他

由于单位经理与派出所的特殊关系，单位的车常被经理安排帮助派出所拉犯人送往劳教所，这已是一个惯例了。自邪恶势力迫害大法以来，年青的司机发现派出所抓的都是好人，和往常送的犯人最大的区别就是这些人都是舍己救人的、事事处处为别人着想的人。心中暗想：警察怎么了？是不是抓错人了？

被抓的修炼人没有任何过激的言辞和冲动的举止，他们冷静而清醒，平静地对警察说明上访的原因和大法伟大、神奇的体现。邪恶的警察根本不听，说出一些没法学出口的难听话。年青的司机对此非常反感。

一天，经理又让他出车去派出所他看到几个警察嘴里不停地骂着把一个小伙子边打边踢地拖到车门口后，一脚把他踹倒到车里。一个恶警又上去踢了两脚。年青的司机实在看不下去了，忍不住怒吼道：“别打了！你们打他他不还手，你们骂他他不还口，他做错什么事了？不就是炼炼功吗？你们有完没完？我看和他比你们都是恶人，他才是好人。”恶警们无言以对。

回家後，对妻子讲起此事，仍然气愤不已。妻子（大法弟子）拿出一份真象材料，他看后说：我只记住了一句话：“救一个大法弟子，功德无量；害一个大法弟子，罪恶滔天。再让我送炼法轮功的，我就放了他（她）。”

晚上，妻子出去发真像材料去了，近日来，公安们逐户找炼法轮功的滚手印，企图从真象材料上下手查指纹，找到大法资料的来源。年轻司机对管段民警说：“我妻子是炼法轮功的，她在按大法的标准做好人，同时也在呼吁大家都来做好人，她做得对，我支持她。你们再这样，我也开始炼法轮功了！因为我也想要做好人。”

一句话新闻：请您永远记住善恶有报是天理

辽宁锦州晚报记者韩福露写攻击和诬蔑法轮大法的文章遭恶报被单位开除。两英国学员 9 月 13 日顺利完成伦敦——布鲁塞尔段 SOS 步行活动。罗干一伙图谋趁美国被恐怖份子袭击、美国政府无暇顾及人权问题之机全国范围内大肆抓捕法轮功学员。

《天地同向—褒奖法轮大法》出版收录了自 1992 年至 2001 年，600 多个各级政府及民间对法轮大法的褒奖，真实地反映了善良的人们对法轮大法的赞誉。法轮功谴责破坏人类的 911 邪恶恐怖活动。

我可找到炼法轮功的了！

一个女大法弟子正在楼内二楼贴真相材料。忽然一楼上下来一位女士。那人一看，惊喜地说：“哎呀，我正在找你们这样的人呢！我可愿意看法轮功材料了，多给我们送点儿吧！”女大法弟子很感动：“谢谢你对我们的支持。”在大法弟子眼里，这位女士因认同真善忍从而为自己开创着最美好的未来。

两民工摘大法横幅遭恶报

大法横幅“法轮大法好”、“法正乾坤，邪恶全灭”飘扬在河北省沧州市地区黄骅市某建筑工地的上空，邪恶之徒望而生畏。公安想拿下来，但又怕遭恶报，就指使两民工上去摘。两民工犹豫不决，后来还是去摘了，摘下横幅没多久，一个民工摔断了腿，一个民工车祸身亡。

一切都不是偶然的，摘大法横幅就是在助纣为虐，忠告世人：漠视、麻木不仁、冷眼旁观都是对邪恶的纵容，更何况听从邪恶的指使呢！今后的位置自己定，善恶有报，请理智清醒地选择自己的未来。

片警、居委会大妈遭报

北京洋桥某居委会一大妈，向来不遗余力每天查看、搜走楼里的法轮功劝善真相资料。近日突然患恶病躺在床上，治不好，已近一个月。奉劝街道居委会的人们，快来了解大法真相，不要再追随邪恶，破害大法与学员了，否则恶报临头，追悔莫及。江华，男，38 岁，辽源东山派出所主管十委的片警。此人仇视大法，恶语中伤，并对大法弟子非常恶毒，在 2000 年元旦前，在没有任何证据的情况下，强行把大法弟子带走，非法劳教数月，至今大法弟子还被关押在白泉劳教所。此恶警后来住院，至今已数月，便血，医生诊断为肠癌。

难道做好人也要吃官司吗？

我因涉嫌盗窃罪被抓，实际情况是我既没参与也不知道怎么回事，进去后就被严刑拷打，最后我被逼急了，就和警察对打起来了，最后就被劳动教养一年半。

在劳教所中我被调去帮助政府[注：管教要求犯人称他们为“政府”，而实际上很多不法之徒打着“政府”的幌子执法犯法。]逼迫法轮功学员放弃法轮功。通过和这些学员相处，才知道他们都是好人，而且他们都是有关知识，有才华的。站出来反映法轮功的真实情况，是要让世人知道法轮大法无组织，公开的修炼，是教人做好人的。难道做好人也要吃官司吗？如果全中国每一个人都象法轮功学员那样，讲真话，做真事，敢于揭露邪恶…，无私无我，我们这个社会该有多好啊。

可是，现在各种坏人都都在迫害法轮功学员，抓人、打人、劳教、判刑。他们把法轮功学员抓进去后，竟然胡说法轮功学员不要工作、家庭、不要父母…，大家想一想，被抓了一切都被剥夺了，还能工作、照顾家庭孝敬父母吗？这种话，也只有他们能讲得出来。

我以前不了解法轮功，通过和法轮功学员接触，才知道他们是处处为别人着想，劝别人也要做好人，做善事。说句心里话，牢笼没有改变我，可是通过和法轮功学员接触，我们大部分人都被教育好了，感觉应该凭自己的双手去劳动，获得心安理得的财富。要不是法轮功学员给我

【新生网 9 月 20 日讯】我是中医科的副主任医师，我接触法轮大法是在一次偶然的机会。几年前，我有一位亲戚，30 多岁，患了心肌炎后遗症，经常心悸、心慌，稍一活动就胸闷憋气，甚至走路都要人扶，失去了生活自理能力。曾在宣武、阜外等几家大医院医治都收效不大。后来经过我用中药调治半年多，仍未见明显好转。1995 年听说她学了法轮大法，身体已经康复，不仅上班了，还远去外地出差。开始，我认为这不可能，但见了面后才知道这是事实。在此之前，我认为气功治病纯属精神疗法，气功要是能治病，医院里就该有气功这一科了。但在事实面前又如何解释呢？

1995 年 12 月，我抱着试试看的心里去白塔寺附近一所中学里看李老师讲法录像。没想到李老师讲的第一课就把我吸引住了。李老师深入浅出地把佛、道两家中的千古之迷揭示出来了，阐明了宇宙间的真理。我觉得，能听到大法真是一种幸福。我深信，法轮大法是引人向善的高德大法。

从此我开始了修炼。大法在许许多多人身上创造的

讲了很多做人的道理和约束自己的道德规范，很可能我出来后又会去报复社会干坏事。现在再也不会去干坏事，说句心里话，我的变好完全感谢法轮功学员，他们教我怎样做人，与政府无关。

这样好的人，然而政府又是怎样对待他们的呢？政府把他们抓进去之后，要他们认罪认错。他们有什么错？工作干得好，家庭关系好……一切都好，就是站出来讲清真相，敢于和邪恶作斗争。最不能让人容忍的是他们炼功学法就被恶警毒打，包括各种刑具电警棍、皮带等，采用吊、捆等多种惨无人道的手段折磨他们，有的法轮功学员被打死了，打残了，或被灌食灌死了，恶警们马上说这些人是“自伤自残”，并用减轻或解除劳教做诱惑，让劳教人员做伪证。在劳教所死了的法轮功学员都是被恶警们折磨死的，全国不知有多少好人被他们这样活生生地折磨死的。

我相信好人有好报，坏人有最坏的下场，不是不报，时候未到。我奉劝那些还在作恶的人，早罢手早好，做人要积德行善，那些还在作恶的人多行不义必自毙，江泽民叫你们打就打，叫你们骂就骂，你们这样会遭报应的，你们应该学习法轮功学员善良的行为。应该清醒了，不要再这样不公正的对待法轮功学员了，他们根本就不参与政治，是政府硬要把他们拉入政治的。

一名劳教人员 2001 年 7 月 25 日

对恐怖事件的幸灾乐祸和对法轮功的落井下石

9 月 11 日恐怖分子劫机撞楼的惨案发生后，中国人一片幸灾乐祸的声音。当数以千计的无辜平民被埋在瓦砾堆下时，这些人不是表示同情和支援，反而大声叫好。这种病态的心理实在令人齿冷。

这不禁令人联想到江泽民政权悍然发动对法轮功的“阶级斗争”时，国内的那些落井下石者。当无数普通百姓仅仅因为按照“真善忍”做好人而受到一个流氓政权的文革式的野蛮迫害时，这些人不仅不能为这些无辜百姓的痛苦仗义执言，反而冷嘲热讽或口诛笔伐。他们的言行使我深深领会了“人心险恶”的含义。

为恐怖分子叫好的人可能会历数美国的种种“霸道”，甚至提出南斯拉夫中国使馆被炸一事，但这无法成为杀死数千无辜平民的理由。替江泽民迫害法轮功辩护的人可能拉起所谓科学的大旗(尽管这些人并无任何学术上的建树甚至无法在学术界立足)，但这绝对无法成为江泽民集团将超过 1000 名无辜百姓迫害致死、将至少数万人非法关进劳教所进行摧残的依据。这些为了冠冕堂皇的理由而理直气壮地支持打压、迫害直至屠杀的人，已经丧失了起码的人性和良知，毫无道德可言。他们和纳粹分子、恐怖分子有何区别？

世界需要真诚、善良与和平，将真、善、忍送到每个人的心中是历史赋予我们的使命，这也是大法弟子上访，发这份真象材料的最重要目的。

奇迹也在我身上体现出来。我坚持炼功、学法、提高心性，每天生活得充实而愉快，不仅精力充沛，身体也越来越向健康、年轻的方向转化。首先，吸烟这个我多年都没能改过来的坏习惯戒掉了，由于神经衰弱而不得不经常服用的安眠药也扔了。过去由于长年工作劳累，精神紧张，造成厌食，吃饭就象完成任务，现在几乎每顿饭都吃得很香甜，每晚都睡得很香。我一向身体瘦弱，现在体质增强，女儿让我秤秤体重，一秤竟增加了七、八斤。我现在 50 多岁了，从事中医医疗工作 30 余载，对中医和现代医疗手段向来是深信不疑。可是我也知道，这些手段有很大局限性，有些疑难病症现代医学不仅无法根治甚至无法解释。学了大法后，我眼界大开，原来佛法才是真正玄奥超常的高科学。

事实告诉我：佛法是真正的科学